

ERRATA

EDITAL N.º 001/2007/CPP

Comunicamos às empresas que já receberam, ou a quem mais possa interessar, o Edital em epígrafe Modalidade Convite do tipo menor preço/menor percentual de desconto que:

Onde está escrito Edital de Licitação Convite N.º 001/2007/CPP leia-se **Edital de Licitação Convite N.º 002/2007/CPP**.

Caso permaneçam dúvidas, favor contatar a Sra. Rose através do telefone (65) 3615-8005.

Cuiabá-MT, 03 de Outubro de 2007.

Prof.^a Dra. Marinêz Isaac Marques
Presidente
Comissão de Compras e de Licitação